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 Описание бактуса «Jazz» 

By @shapetko_knitwear 

Уровень сложности * 

 

Пожалуйста, перед началом работы полностью ознакомьтесь с содержанием мастер-

класса, включая видеоматериалы! 

 

Необходимые навыки: базовые навыки вязания лицевых и изнаночных петель, чтение 

схем. 

Итоговый размер бактуса зависит от 

толщины пряжи, номера спиц, плотности 

вязания и пр. Далее будут рекомендации 

по подбору пряжи, но так как у бактусов 

нет фиксированных размеров, выбор 

пряжи практически не ограничен.  

 

Оптимальный размер бактуса после ВТО 

от 170 см в размахе и от 60-70 см в высоту.  

 

___________________________________________________________________________________________ 

Все видеоматериалы представлены в виде прямых ссылок по тексту мастер-класса; 

кроме того, на последней странице мастер-класса вы найдете полный список всех 

видео-ссылок. При воспроизведении видео устанавливайте наивысшее качество 

(1080р,HD). Если у вас возникли трудности при воспроизведении видео, попробуйте 

открыть ссылку на другом устройстве или с помощью другого браузера.  
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Пряжа и инструменты: 

 

Оригинальная пряжа – Rosarios 4 Jardim – 

45% хлопок, 55% меринос супервош – 

50г/230м – 5 мотков без кисточек и 6 

мотков с кисточками соответственно. 

Магазин @studio.cashmere предоставляет 

скидку 10% по промокоду «JARDIM10». 

 

 

Рекомендации по самостоятельному подбору пряжи: 

 

 Для данной модели необходима пряжа, 

подчеркивающая фактуру рисунка: 

идеальный вариант - пряжа ручного 

тонального окрашивания, трехнитка 

(пряжа, состоящая из трех более тонких 

нитей, скрученных между собой), 

кардный бобинный меринос и т.д. 

 

 Не рекомендуется использование 

пряжи с длинным ворсом, твида, пряжи 

секционного окрашивания, градиентов 

и т.д. 

 

 Общий расход пряжи: ~1200м без 

кисточек, ~1300м c кисточками 

соответственно; 

 

 Толщина нити предпочтительна 150-

175м/50г или любая, подходящая для 

спиц 4мм.  

 

 

Кроме того, вам понадобятся: 

 

 Круговые спицы 4мм с леской 80см; 

 Ножницы 

 Линейка 

 Крючок или трикотажная игла 

 Счетчик рядов (по желанию) 

 Маркеры (по желанию) 

 Деревянные кольца для кисточек 

диаметр ~20мм (по желанию) 
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Плотность вязания лицевой гладью ПОСЛЕ влажно-тепловой обработки:  

Плотность приведена в качестве опорной величины, в строгом попадании в плотность нет 

необходимости, допустимые колебания +/- 4п в 10 см: 

Rosarios 4 Jardim спицы 4 мм 

10 см – 20 п 

Готовый бактус должен хорошо драпироваться, поэтому плотность вязания должна быть 

относительно свободной. Для большей точности измерения проводите с помощью 

твердой линейки, расположив образец горизонтально без натяжения на твердой 

поверхности.  

 

Термины и условные обозначения: 

 

Кром. п. – кромочная петля 

Кромка – боковая окантовка бактуса, состоящая из 4 петель (1 кром.п. и 3п платочной 

вязки), проходит вдоль каждой стороны 

Паттерн – узор, состоящий из повторяющихся элементов  

Раппорт –  базовый элемент орнамента, часть узора, повторяющаяся многократно 

ВТО – влажно-тепловая обработка 

Лиц.р. – лицевой ряд 

Изн.р. – изнаночный ряд 

 – накид 

 – двойной накид – https://youtu.be/4jGON_Fr94A 

 – 2пвнп – 2 петли вместе с наклоном вправо - https://youtu.be/OHPi4BApCaE 

 – 2пвнл – 2 петли вместе с наклоном влево - https://youtu.be/JOkjitcfG98 

 – изн.скр – изнаночная петля скрещенная -  https://youtu.be/4hGrc-TM-kw 

 

Кромочные петли: 

 

Ссылка на видео: https://youtu.be/52zcm1BOUN0 

 

1. В начале каждого ряда нить перед работой; 

2. Заводим рабочую нить ЗА работу, кром.п. снимаем, не провязывая; 

3. В конце каждого ряда кромочную провязываем лицевой; 

4. Вид узелкового края. 

 

 
 

 

https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2FOHPi4BApCaE&cc_key=
https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2FJOkjitcfG98&cc_key=
https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2F4hGrc-TM-kw&cc_key=
https://youtu.be/52zcm1BOUN0
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Кромки бактуса:  

 

Первые 4 петли каждого ряда: кром. п., 3 лиц. п.  

Последние 4 петли каждого ряда: 3 лиц. п., кром. п.  

Эти петли не включены в графическую схему! Они провязываются в начале и конце 

каждого ряда по умолчанию! 

 

 

Прибавки в полотне: 

 

Треугольная форма бактуса формируется за счет прибавок в полотне. В каждом 

лицевом ряду необходимо прибавить 4 петли: 1 в начале ряда после правой кромки, 1 

перед ц.л., 1 после ц.л., 1 в конце ряда перед левой кромкой.  

 

Боковые прибавки: https://youtu.be/-zrSvNeiKwo – на схеме обозначаются  

Прибавки вдоль ц.л.: https://youtu.be/tQ7WH9M4hqY  – на схеме ц.л. с прибавками 

обозначается   и выделены желтым цветом, в тексте – пр., ц.л., пр. (прибавка, ц.л., 

прибавка). 

 

ВНИМАНИЕ! В изнаночных рядах прибавки провязываются по рисунку без дырочек 

(см.видео выше).  

 

 В начале каждого лицевого ряда: 

прибавка после правой кромки – 

сделайте накид по направлению «от 

себя», в изнаночном ряду 

провязывается по рисунку; 

 

 

 правая прибавка вдоль ц.л. 

(прибавка из петли нижнего ряда) – 

поднимите правую половинку петли 

нижнего ряда ц.л. и провяжите ее 

лиц.п. за заднюю половинку – 

получилась прибавка вдоль ц.л. с 

наклоном враво. В изнаночном ряду 

провязывается по рисунку; 

 

 левая прибавка вдоль ц.л. (прибавка 

из петли нижнего ряда) – провяжите 

ц.л. лицевой петлей, а затем 

поднимите левую половинку петли 

нижнего ряда и провяжите ее за 

переднюю половинку – получилась  

прибавка вдоль ц.л. с наклоном 

влево. В изнаночном ряду прибавка 

провязывается по рисунку; 

 

https://youtu.be/-zrSvNeiKwo
https://youtu.be/tQ7WH9M4hqY
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 В конце каждого лицевого ряда: 

прибавка перед левой кромкой – 

сделайте накид по направлению 

«на себя», в изнаночном ряду 

провязывается по рисунку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Схема направления вязания 

 

Начало работы:  

Ссылка на видео: https://youtu.be/xF6fVwgV37A 

Расположите рабочую нить в левой руке так же, как при классическом наборном ряде, 

оставив слева хвостик 15-20 см. Заведите вязальную булавку под нить по направлению 

снизу вверх; 

(1) Разверните иглу на 180о острием вверх, захватив нить – на булавке образовалась 

воздушная петля; 

(2) Расположите рабочую спицу слева от булавки поверх нити; 

(3) Заведите нить с указательного пальца на спицу по направлению спереди назад; 

(4) Нить с большого пальца заведите сзади между спицей и булавкой и по 

направлению спереди назад накиньте на булавку; 

(5) Повторяйте, пока на спице и булавке не образуется по 4 петли; 

(6) Застегните булавку. В левой руке у вас обе нити – рабочая нить от мотка и хвостик. 

Проверните их вокруг друг друга для лучшей фиксации; 

(7) Приступаем к формированию кромки: рабочую нить от мотка перенесите вперед 

и снимите кромочную петлю, не провязывая, нить перед работой; 

(8)  Оставшиеся 3 петли провяжите как 3 лиц. п.; 

(9) Разверните вязание, рабочую нить переведите назад; 

(10) Кром.п. снимите, не провязывая; 

(11) 3 лиц.п. 

(12) Кром.п. снимите, не провязывая, нить перед работой; 

(13) 3 лиц.п. Повторяйте шаги 10-14 еще 2 раза, разверните работу, кром.п. снимите, 

не провязывая, нить перед работой, 3 лиц.п.; 

https://youtu.be/xF6fVwgV37A
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(14) Разверните вязание так, чтобы полоска из платочной вязки располагалась 

горизонтально, булавка и хвостик – слева; 

(15) Введите правую спицу под кром.п.; 

(16) Подхватите рабочую нить и вытяните петлю. Повторите шаги 16-17 еще 2 раза – вы 

подняли 3 петли; 

(17) Подведите петли с булавки к ее кончику, расположите хвостик от начала работы 

перед работой; 

(18) Провяжите первую петлю с булавки лиц.п.; 

(19) Хвостик начала работы заведите назад за работу; 

(20) 3 лиц.п.; 

(21) Петли начала работы провязаны. Перед вами лицевой ряд. Сейчас на спицах: 4 

п. справа – правая кромка, 1 п. «тела» бактуса, ц.л., 1 п. «тела» бактуса, 4 п. 

слева – левая кромка.  
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Разверните работу и выполните установочный изнаночный ряд (не отображен на схеме): 

кром.п., 3 лиц.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п., кром.п. 

Далее продолжайте вязать по схемам.  

 

Блок 1. Резинка 1*1 (ряды 1-34): 

Здесь и далее лицевые ряды – нечетные (читаются справа налево), изнаночные ряды – 

четные (читаются слева направо).  
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1 ряд (лиц.) – прибавка, 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., прибавка 

2 ряд (изн.) – 3 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п. 

3 ряд: прибавка, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., пр.ц.л.пр., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., прибавка 

4 ряд: 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п. 

5 ряд: прибавка, 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., прибавка 

6 ряд: *1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * еще 6 раз, 1 лиц.п. 

7 ряд: прибавка, *1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторить от * до * еще 2 раза, 1 изн.п., пр.ц.л.пр., *1 

изн.п., 1 лиц.п.* - повторить от * до * еще 2 раза, 1 изн.п., прибавка 

8 ряд: 9 лиц.п., 1 изн.п., 9 лиц.п. 

9 ряд: прибавка, 9 лиц.п., пр.ц.л.пр., 9 лиц.п., прибавка 

10 ряды: 11 лиц.п., 1 изн.п., 11 лиц.п. 

11 ряд: прибавка, *1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 4 раза, 1 изн.п., пр.ц.л.пр., *1 

изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 4 раза, 1 изн.п., прибавка 

12 ряд: *1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 5 раз, 2 изн.п., *1 изн.п., 1 лиц.п.* - 

повторять от * до * еще 5 раз, 1 изн.п. 

13 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * еще 5 раз, 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., *1 

лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * еще 5 раз, 1 лиц.п., прибавка 

14 ряд: *1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * еще 14 раз, 1 лиц.п. 

15 ряд: прибавка, *1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 6 раз, 1 изн.п., пр.ц.л.пр., *1 

изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 6 раз, 1 изн.п., прибавка 

16 ряд: 17 лиц.п., 1 изн.п., 17 лиц.п. 

17 ряд: прибавка, 17 лиц.п., пр.ц.л.пр., 17 лиц.п., прибавка 

18 ряды: 19 лиц.п., 1 изн.п., 19 лиц.п. 

19 ряд: прибавка, *1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 8 раз, 1 изн.п., пр.ц.л.пр., *1 

изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 8 раз, 1 изн.п., прибавка 

20 ряд: *1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 9 раз, 2 изн.п., *1 изн.п., 1 лиц.п.* - 

повторять от * до * еще 9 раз, 1 изн.п. 

21 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * еще 9 раз, 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., *1 

лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * еще 9 раз, 1 лиц.п., прибавка 

22 ряд: *1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * еще 22 раз, 1 лиц.п. 

23 ряд: прибавка, *1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 10 раз, 1 изн.п., пр.ц.л.пр., *1 

изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 10 раз, 1 изн.п., прибавка 
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24 ряд: 25 лиц.п., 1 изн.п., 25 лиц.п. 

25 ряд: прибавка, 25 лиц.п., пр.ц.л.пр., 25 лиц.п., прибавка 

26 ряды: 27 лиц.п., 1 изн.п., 27 лиц.п. 

27 ряд: прибавка, *1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 12 раз, 1 изн.п., пр.ц.л.пр., *1 

изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 12 раз, 1 изн.п., прибавка 

28 ряд: *1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 13 раз, 2 изн.п., *1 изн.п., 1 лиц.п.* - 

повторять от * до * еще 13 раз, 1 изн.п. 

29 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * еще 13 раз, 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., *1 

лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * еще 13 раз, 1 лиц.п., прибавка 

30 ряд: *1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * еще 30 раз, 1 лиц.п. 

31 ряд: прибавка, *1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 14 раз, 1 изн.п., пр.ц.л.пр., *1 

изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * еще 14 раз, 1 изн.п., прибавка 

32 ряд: 33 лиц.п., 1 изн.п., 33 лиц.п. 

33 ряд: прибавка, *2пвнл, накид* - повторить от * до * еще 15 раз, 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 

лиц.п., *накид, 2пвнл* - повторить от * до * еще 15 раз, прибавка 

34 ряд: 35 лиц.п., 1 изн.п., 35 лиц.п. 

 

Общее число петель: 79. 
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Блок Б. «Клетки»  (ряды 35-74): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35 ряд: прибавка, * 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз, 5 лиц.п., пр.ц.л.пр., 5 лиц.п., 

*1 изн.п., 5 лиц.п.,* - повторять от * до * 5 раз, прибавка 

36 ряд: 1 лиц.п., *5 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 5 раз, 5 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 5 изн.п., *1 лиц.п., 5 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз, 1 лиц.п. 

37 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз,1 лиц.п., 1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., *1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 5 раз, прибавка 

38 ряд:1 лиц.п., *1 изн.п., 1  лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 5 раз, 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз, 1 лиц.п. 

39 ряд: прибавка, *3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз, 3 лиц.п., 1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., пр.ц.л.пр., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., *1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п.* - повторять от * до * 5 раз, прибавка 

40 ряд: 1 лиц.п., *3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 5 раз, 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз, 1 лиц.п. 
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41 ряд: прибавка, * 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 6 раз, 5 лиц.п., пр.ц.л.пр., 5 лиц.п., 

*1 изн.п., 5 лиц.п.,* - повторять от * до * 6 раз, прибавка 

42 ряд: 1 лиц.п., *5 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 6 раз, 5 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 5 изн.п., *1 лиц.п., 5 изн.п.*,  - повторять от * до * 6 раз, 1 лиц.п. 

43 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 6 раз,1 лиц.п., 1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., *1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 6 раз, прибавка 

44 ряд:1 лиц.п., *1 изн.п., 1  лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 6 раз, 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 6 раз, 1 лиц.п. 

45 ряд: прибавка, *3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 6 раз, 3 лиц.п., 1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., пр.ц.л.пр., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., *1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п.* - повторять от * до * 6 раз, прибавка 

46 ряд: 1 лиц.п., *3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 6 раз, 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 6 раз, 1 лиц.п. 

47 ряд: прибавка, * 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 7 раз, 5 лиц.п., пр.ц.л.пр., 5 лиц.п., 

*1 изн.п., 5 лиц.п.,* - повторять от * до * 7 раз, прибавка 

48 ряд: 1 лиц.п., *5 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 7 раз, 5 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 5 изн.п., *1 лиц.п., 5 изн.п.*,  - повторять от * до * 7 раз, 1 лиц.п. 

49 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 7 раз,1 лиц.п., 1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., *1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 7 раз, прибавка 

50 ряд:1 лиц.п., *1 изн.п., 1  лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 7 раз, 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 7 раз, 1 лиц.п. 

51 ряд: прибавка, *3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 7 раз, 3 лиц.п., 1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., пр.ц.л.пр., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., *1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п.* - повторять от * до * 7 раз, прибавка 

52 ряд: 1 лиц.п., *3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 7 раз, 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 7 раз, 1 лиц.п. 

53 ряд: прибавка, * 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 8 раз, 5 лиц.п., пр.ц.л.пр., 5 лиц.п., 

*1 изн.п., 5 лиц.п.,* - повторять от * до * 8 раз, прибавка 

54 ряд: 1 лиц.п., *5 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 8 раз, 5 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 5 изн.п., *1 лиц.п., 5 изн.п.*,  - повторять от * до * 8 раз, 1 лиц.п. 

55 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 8 раз,1 лиц.п., 1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., *1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 8 раз, прибавка 
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56 ряд:1 лиц.п., *1 изн.п., 1  лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 8 раз, 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 8 раз, 1 лиц.п. 

57 ряд: прибавка, *3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 8 раз, 3 лиц.п., 1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., пр.ц.л.пр., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., *1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п.* - повторять от * до * 8 раз, прибавка 

58 ряд: 1 лиц.п., *3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 8 раз, 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 8 раз, 1 лиц.п. 

59 ряд: прибавка, * 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 9 раз, 5 лиц.п., пр.ц.л.пр., 5 лиц.п., 

*1 изн.п., 5 лиц.п.,* - повторять от * до * 9 раз, прибавка 

60 ряд: 1 лиц.п., *5 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 9 раз, 5 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 5 изн.п., *1 лиц.п., 5 изн.п.*,  - повторять от * до * 9 раз, 1 лиц.п. 

61 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 9 раз,1 лиц.п., 1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., *1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 9 раз, прибавка 

62 ряд:1 лиц.п., *1 изн.п., 1  лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 9 раз, 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 9 раз, 1 лиц.п. 

63 ряд: прибавка, *3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 9 раз, 3 лиц.п., 1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., пр.ц.л.пр., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., *1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п.* - повторять от * до * 9 раз, прибавка 

64 ряд: 1 лиц.п., *3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 9 раз, 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 9 раз, 1 лиц.п. 

65 ряд: прибавка, * 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 10 раз, 5 лиц.п., пр.ц.л.пр., 5 

лиц.п., *1 изн.п., 5 лиц.п.,* - повторять от * до * 10 раз, прибавка 

66 ряд: 1 лиц.п., *5 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 10 раз, 5 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 5 изн.п., *1 лиц.п., 5 изн.п.*,  - повторять от * до * 10 раз, 1 лиц.п. 

67 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 10 раз,1 лиц.п., 1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., *1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 10 раз, прибавка 

68 ряд:1 лиц.п., *1 изн.п., 1  лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 10 раз, 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 10 раз, 1 лиц.п. 

69 ряд: прибавка, *3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 10 раз, 3 лиц.п., 1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., пр.ц.л.пр., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., *1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п.* - повторять от * до * 10 раз, прибавка 
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70 ряд: 1 лиц.п., *3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 10 раз, 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 10 раз, 1 лиц.п. 

71 ряд: прибавка, * 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 11 раз, 5 лиц.п., пр.ц.л.пр., 5 

лиц.п., *1 изн.п., 5 лиц.п.,* - повторять от * до * 11 раз, прибавка 

72 ряд: 73 лиц.п., 1 изн.п., 73 лиц.п. 

73 ряд: прибавка, 73 лиц.п., пр.ц.л.пр., 73 лиц.п., прибавка 

74 ряд: 75 лиц.п., 1 изн.п., 75 лиц.п. 

 

Общее число петель на спицах: 159.  

 

Блок В. «Шахматы»  (ряды 75-112): 

 

75 ряд: прибавка, *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 12 раз, 3 изн.п., пр.ц.л.пр., 3 изн.п., 

*3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 12 раз, прибавка 
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76 ряд: 1 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 12 раз, 3 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п., *3 

изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 12 раз, 1 изн.п. 

77 ряд: прибавка, 1 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 12 раз, 3 лиц.п., 1 изн.п., 

пр.ц.л.пр., 1 изн.п., 3 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 12 раз, 1 изн.п., 

прибавка 

78 ряд: 2 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 12 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 

лиц.п., 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - поворить от * до * 12 раз, 2 лиц.п. 

79 ряд: прибавка, 2 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 12 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 

пр.ц.л.пр., 2 лиц.п., 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 12 раз, 2 лиц.п., 

прибавка 

80 ряд: 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 12 раз, 3 лиц.п., 7 изн.п., 3 лиц.п., *3 

изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 12 раз, 3 изн.п. 

81 ряд: прибавка, *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 13 раз, 3 изн.п., пр.ц.л.пр., 3 изн.п., 

*3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 13 раз, прибавка 

82 ряд: 1 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 13 раз, 3 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п., *3 

изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 13 раз, 1 изн.п. 

83 ряд: прибавка, 1 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 13 раз, 3 лиц.п., 1 изн.п., 

пр.ц.л.пр., 1 изн.п., 3 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 13 раз, 1 изн.п., 

прибавка 

84 ряд: 2 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 13 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 

лиц.п., 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - поворить от * до * 13 раз, 2 лиц.п. 

85 ряд: прибавка, 2 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 13 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 

пр.ц.л.пр., 2 лиц.п., 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 13 раз, 2 лиц.п., 

прибавка 

86 ряд: 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 13 раз, 3 лиц.п., 7 изн.п., 3 лиц.п., *3 

изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 13 раз, 3 изн.п. 

87 ряд: прибавка, *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 14 раз, 3 изн.п., пр.ц.л.пр., 3 изн.п., 

*3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 14 раз, прибавка 

88 ряд: 1 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 14 раз, 3 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п., *3 

изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 14 раз, 1 изн.п. 

89 ряд: прибавка, 1 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 14 раз, 3 лиц.п., 1 изн.п., 

пр.ц.л.пр., 1 изн.п., 3 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 14 раз, 1 изн.п., 

прибавка 

90 ряд: 2 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 14 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 

лиц.п., 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - поворить от * до * 14 раз, 2 лиц.п. 

91 ряд: прибавка, 2 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 14 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 

пр.ц.л.пр., 2 лиц.п., 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 14 раз, 2 лиц.п., 

прибавка 
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92 ряд: 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 14 раз, 3 лиц.п., 7 изн.п., 3 лиц.п., *3 

изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 14 раз, 3 изн.п. 

93 ряд: прибавка, *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 15 раз, 3 изн.п., пр.ц.л.пр., 3 изн.п., 

*3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 15 раз, прибавка 

94 ряд: 1 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 15 раз, 3 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п., *3 

изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 15 раз, 1 изн.п. 

95 ряд: прибавка, 1 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 15 раз, 3 лиц.п., 1 изн.п., 

пр.ц.л.пр., 1 изн.п., 3 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 15 раз, 1 изн.п., 

прибавка 

96 ряд: 2 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 15 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 

лиц.п., 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - поворить от * до * 15 раз, 2 лиц.п. 

97 ряд: прибавка, 2 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 15 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 

пр.ц.л.пр., 2 лиц.п., 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 15 раз, 2 лиц.п., 

прибавка 

98 ряд: 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 15 раз, 3 лиц.п., 7 изн.п., 3 лиц.п., *3 

изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 15 раз, 3 изн.п. 

99 ряд: прибавка, *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 16 раз, 3 изн.п., пр.ц.л.пр., 3 изн.п., 

*3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 16 раз, прибавка 

100 ряд: 1 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 16 раз, 3 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п., *3 

изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 16 раз, 1 изн.п. 

101 ряд: прибавка, 1 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 16 раз, 3 лиц.п., 1 изн.п., 

пр.ц.л.пр., 1 изн.п., 3 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 16 раз, 1 изн.п., 

прибавка 

102 ряд: 2 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 16 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 

лиц.п., 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - поворить от * до * 16 раз, 2 лиц.п. 

103 ряд: прибавка, 2 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 16 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 

пр.ц.л.пр., 2 лиц.п., 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 16 раз, 2 лиц.п., 

прибавка 

104 ряд: 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 16 раз, 3 лиц.п., 7 изн.п., 3 лиц.п., *3 

изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 16 раз, 3 изн.п. 

105 ряд: прибавка, *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 17 раз, 3 изн.п., пр.ц.л.пр., 3 

изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 17 раз, прибавка 

106 ряд: 1 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 17 раз, 3 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п., *3 

изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 17 раз, 1 изн.п. 

107 ряд: прибавка, 1 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 17 раз, 3 лиц.п., 1 изн.п., 

пр.ц.л.пр., 1 изн.п., 3 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 17 раз, 1 изн.п., 

прибавка 
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108 ряд: 2 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 17 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 

лиц.п., 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - поворить от * до * 17 раз, 2 лиц.п. 

109 ряд: прибавка, 2 лиц.п., *3 изн.п., 3 лиц.п.* - повторить от * до * 17 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 

пр.ц.л.пр., 2 лиц.п., 3 изн.п., *3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторить от * до * 17 раз, 2 лиц.п., 

прибавка 

110 ряд: 111 лиц.п., 1 изн.п., 111 лиц.п. 

111 ряд: прибавка, 111 лиц.п., пр.ц.л.пр., 111 лиц.п., прибавка 

112 ряд: 113 лиц.п., 1 изн.п., 113 лиц.п. 

 

Общее число петель: 235.  

 

Блок Г. «Клетки»  (ряды 113-152): 

 
 

113 ряд: прибавка, * 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 18 раз, 5 лиц.п., пр.ц.л.пр., 5 

лиц.п., *1 изн.п., 5 лиц.п.,* - повторять от * до * 18 раз, прибавка 

114 ряд: 1 лиц.п., *5 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 18 раз, 5 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 5 изн.п., *1 лиц.п., 5 изн.п.* - повторять от * до * 18 раз, 1 лиц.п. 
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115 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 18 раз,1 лиц.п., 1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., *1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 18 раз, прибавка 

116 ряд:1 лиц.п., *1 изн.п., 1  лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 18 раз, 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 18 раз, 1 лиц.п. 

117 ряд: прибавка, *3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 18 раз, 3 лиц.п., 

1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., пр.ц.л.пр., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., *1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п.* - повторять от * до * 18 раз, прибавка 

118 ряд: 1 лиц.п., *3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 18 раз, 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 18 раз, 1 лиц.п. 

119 ряд: прибавка, * 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 19 раз, 5 лиц.п., пр.ц.л.пр., 5 

лиц.п., *1 изн.п., 5 лиц.п.,* - повторять от * до * 19 раз, прибавка 

120 ряд: 1 лиц.п., *5 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 19 раз, 5 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 5 изн.п., *1 лиц.п., 5 изн.п.*,  - повторять от * до * 19 раз, 1 лиц.п. 

121 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 19 раз,1 лиц.п., 1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., *1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 19 раз, прибавка 

122 ряд:1 лиц.п., *1 изн.п., 1  лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 19 раз, 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 19 раз, 1 лиц.п. 

123 ряд: прибавка, *3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 19 раз, 3 лиц.п., 

1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., пр.ц.л.пр., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., *1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п.* - повторять от * до * 19 раз, прибавка 

124 ряд: 1 лиц.п., *3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 19 раз, 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 19 раз, 1 лиц.п. 

125 ряд: прибавка, * 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 20 раз, 5 лиц.п., пр.ц.л.пр., 5 

лиц.п., *1 изн.п., 5 лиц.п.,* - повторять от * до * 20 раз, прибавка 

126 ряд: 1 лиц.п., *5 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 20 раз, 5 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 5 изн.п., *1 лиц.п., 5 изн.п.*,  - повторять от * до * 20 раз, 1 лиц.п. 

127 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 20 раз,1 лиц.п., 1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., *1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 20 раз, прибавка 

128 ряд:1 лиц.п., *1 изн.п., 1  лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 20 раз, 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 20 раз, 1 лиц.п. 
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129 ряд: прибавка, *3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 20 раз, 3 лиц.п., 

1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., пр.ц.л.пр., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., *1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п.* - повторять от * до * 20 раз, прибавка 

130 ряд: 1 лиц.п., *3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 20 раз, 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 20 раз, 1 лиц.п. 

131 ряд: прибавка, * 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 21 раз, 5 лиц.п., пр.ц.л.пр., 5 

лиц.п., *1 изн.п., 5 лиц.п.,* - повторять от * до * 21 раз, прибавка 

132 ряд: 1 лиц.п., *5 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 21 раз, 5 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 5 изн.п., *1 лиц.п., 5 изн.п.*,  - повторять от * до * 21 раз, 1 лиц.п. 

133 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 21 раз,1 лиц.п., 1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., *1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 21 раз, прибавка 

134 ряд:1 лиц.п., *1 изн.п., 1  лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 21 раз, 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 21 раз, 1 лиц.п. 

135 ряд: прибавка, *3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 21 раз, 3 лиц.п., 

1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., пр.ц.л.пр., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., *1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п.* - повторять от * до * 21 раз, прибавка 

136 ряд: 1 лиц.п., *3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 21 раз, 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 21 раз, 1 лиц.п. 

137 ряд: прибавка, * 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 22 раза, 5 лиц.п., пр.ц.л.пр., 5 

лиц.п., *1 изн.п., 5 лиц.п.,* - повторять от * до * 22 раза, прибавка 

138 ряд: 1 лиц.п., *5 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 22 раза, 5 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 5 изн.п., *1 лиц.п., 5 изн.п.*,  - повторять от * до * 22 раза, 1 лиц.п. 

139 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 22 раза,1 лиц.п., 

1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., *1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 22 раза, прибавка 

140 ряд:1 лиц.п., *1 изн.п., 1  лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 22 раза, 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 22 раза, 1 лиц.п. 

141 ряд: прибавка, *3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 22 раза, 3 лиц.п., 

1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., пр.ц.л.пр., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., *1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п.* - повторять от * до * 22 раза, прибавка 

142 ряд: 1 лиц.п., *3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 22 раза, 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 22 раза, 1 лиц.п. 
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143 ряд: прибавка, * 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 23 раза, 5 лиц.п., пр.ц.л.пр., 5 

лиц.п., *1 изн.п., 5 лиц.п.,* - повторять от * до * 23 раза, прибавка 

144 ряд: 1 лиц.п., *5 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 23 раза, 5 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 5 изн.п., *1 лиц.п., 5 изн.п.*,  - повторять от * до * 23 раза, 1 лиц.п. 

145 ряд: прибавка, *1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 23 раза,1 лиц.п., 

1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., *1 

изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 23 раза, прибавка 

146 ряд:1 лиц.п., *1 изн.п., 1  лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 23 раза, 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 23 раза, 1 лиц.п. 

147 ряд: прибавка, *3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 23 раза, 3 лиц.п., 

1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., пр.ц.л.пр., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., *1 

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п.* - повторять от * до * 23 раза, прибавка 

148 ряд: 1 лиц.п., *3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 23 раза, 3 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 3 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 23 раза, 1 лиц.п. 

149 ряд: прибавка, * 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 24 раза, 5 лиц.п., пр.ц.л.пр., 5 

лиц.п., *1 изн.п., 5 лиц.п.,* - повторять от * до * 24 раза, прибавка 

150 ряд: 151 лиц.п., 1 изн.п., 151 лиц.п. 

151 ряд: прибавка, 151 лиц.п., пр.ц.л.пр., 151 лиц.п., прибавка 

152 ряд: 153 лиц.п., 1 изн.п., 153 лиц.п. 

 

Общее число петель: 315.  

 

 

Блок Д. «Ажур» (ряды 153-190): 

 

В начале блока Д необходимо выполнить участок из резинки  1*1 как в блоке А. 

 

 

 
 

 

153 ряд: прибавка, *1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 76 раз, 1 изн.п., пр.ц.л.пр., 1 

изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п. * - повторять от * до * 76 раз, прибавка 
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154 ряд: 1 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 76 раз, 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., * 1 

изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 76 раз, 1 изн.п. 

155 ряд: прибавка, 1 лиц.п., *1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 76 раз, 1 изн.п., 1 лиц.п.,  

пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п. * - повторять от * до * 76 раз, 1 лиц.п., 

прибавка 

156 ряд: 1 лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 79 раз, 1 лиц.п., * 1 изн.п., 1 

лиц.п.* - повторять от * до * 76 раз, 1 изн.п., 1 лиц.п. 

157 ряд: прибавка, 1 изн.п., 1 лиц.п., *1 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 76 раз, 1 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., пр.ц.л.пр., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 

76 раз, прибавка  

158 ряд: 159 лиц.п., 1 изн.п., 159 лиц.п. 

159 ряд: прибавка, 159 лиц.п., пр.ц.л.пр., 159 лиц.п., прибавка  

160 ряд: 161 лиц.п., 1 изн.п., 161 лиц.п. 

 

Общее количество петель: 331. 

 

 

 

Видео, как провязывать двойной накид, см. на стр. 3. Боковые прибавки провязываются в 

изн.рядах так же, как и раньше. 
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161 ряд: прибавка, 161 лиц.п., пр.ц.л.пр., 161 лиц.п., прибавка 

162 ряд: все петли изн. 

163 ряд: прибавка, *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - повторять от * до * 40 раз, 2пвнп, накид, 

1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., накид, 2пвнл, *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - повторять от * до 

* 40 раз, прибавка 

164 ряд: 1 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 40 раз, 9 изн.п.,  *2 изн.п., 

изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 40 раз, 1 изн.п. 

165 ряд: прибавка, 1 лиц.п., накид, 2пвнл, *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - повторять от * до 

* 40 раз, 2 лиц.п., пр.ц.л.пр., 2 лиц.п., *2пвнп, двойной накид, 2пвнл * - повторять от * до * 40 

раз, 2пвнп, накид, 1 лиц.п., прибавка  

166 ряд: 4 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 40 раз, 7 изн.п., *2 изн.п., 

скр.изн., 1 изн.п.* - повторять от * до * 40 раз, 4 изн.п. 

167 ряд: прибавка, 2 лиц.п., 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - 

повторять от * до * 40 раз, 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - 

повторять от * до * 40 раз, 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, 2 лиц.п., прибавка 

168 ряд: 5 изн.п., изн.скр., 1 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 40 раз, 5 

изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 40 раз, 2 изн.п., изн.скр., 4 изн.п. 

169 ряд: прибавка, 1 лиц.п., 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, 

*2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - повторять от * до * 40 раз, пр.ц.л.пр., *2пвнп, двойной 

накид, 2пвнл* - повторять от * до * 40 раз, 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, 2пвнп, двойной 

накид, 2пвнл, 1 лиц.п., прибавка  

170 ряд: 4 изн.п., изн.скр.,3 изн.п., изн.скр., 1 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять 

от * до * 40 раз, 3 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 40 раз, 2 изн.п., 

изн.скр., 3 изн.п., изн.скр., 3 изн.п. 

171 ряд: прибавка, *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - повторять от * до * 42 раза, 2пвнп, 

накид, 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., накид, 2пвнл, *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - повторять 

от * до * 42 раза, прибавка 

172 ряд: 1 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 42 раза, 9 изн.п.,  *2 изн.п., 

изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 42 раза, 1 изн.п. 

173 ряд: прибавка, 1 лиц.п., накид, 2пвнл, *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - повторять от * до 

* 42 раза, 2 лиц.п., пр.ц.л.пр., 2 лиц.п., *2пвнп, двойной накид, 2пвнл * - повторять от * до * 

42 раза, 2пвнп, накид, 1 лиц.п., прибавка  

174 ряд: 4 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 42 раза, 7 изн.п., *2 изн.п., 

скр.изн., 1 изн.п.* - повторять от * до * 42 раза, 4 изн.п. 

175 ряд: прибавка, 2 лиц.п., 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - 

повторять от * до * 42 раза, 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - 

повторять от * до * 42 раза, 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, 2 лиц.п., прибавка 

176 ряд: 5 изн.п., изн.скр., 1 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 42 раза, 5 

изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 42 раза, 2 изн.п., изн.скр., 4 изн.п. 

177 ряд: прибавка, 1 лиц.п., 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, 

*2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - повторять от * до * 42 раза, пр.ц.л.пр., *2пвнп, двойной 

накид, 2пвнл* - повторять от * до * 42 раза, 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, 2пвнп, двойной 

накид, 2пвнл, 1 лиц.п., прибавка  
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178 ряд: 4 изн.п., изн.скр.,3 изн.п., изн.скр., 1 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять 

от * до * 42 раза, 3 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 42 раза, 2 изн.п., 

изн.скр., 3 изн.п., изн.скр., 3 изн.п. 

179 ряд: прибавка, *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - повторять от * до * 44 раза, 2пвнп, 

накид, 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., накид, 2пвнл, *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - повторять 

от * до * 44 раза, прибавка 

180 ряд: 1 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 44 раза, 9 изн.п.,  *2 изн.п., 

изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 44 раза, 1 изн.п. 

181 ряд: прибавка, 1 лиц.п., накид, 2пвнл, *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - повторять от * до 

* 44 раза, 2 лиц.п., пр.ц.л.пр., 2 лиц.п., *2пвнп, двойной накид, 2пвнл * - повторять от * до * 

44 раза, 2пвнп, накид, 1 лиц.п., прибавка  

182 ряд: 4 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 44 раза, 7 изн.п., *2 изн.п., 

скр.изн., 1 изн.п.* - повторять от * до * 44 раза, 4 изн.п. 

183 ряд: прибавка, 2 лиц.п., 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - 

повторять от * до * 44 раза, 1 лиц.п., пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., *2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - 

повторять от * до * 44 раза, 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, 2 лиц.п., прибавка 

184 ряд: 5 изн.п., изн.скр., 1 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 44 раза, 5 

изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 44 раза, 2 изн.п., изн.скр., 4 изн.п. 

185 ряд: прибавка, 1 лиц.п., 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, 

*2пвнп, двойной накид, 2пвнл* - повторять от * до * 44 раза, пр.ц.л.пр., *2пвнп, двойной 

накид, 2пвнл* - повторять от * до * 44 раза, 2пвнп, двойной накид, 2пвнл, 2пвнп, двойной 

накид, 2пвнл, 1 лиц.п., прибавка  

186 ряд: 4 изн.п., изн.скр.,3 изн.п., изн.скр., 1 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять 

от * до * 44 раза, 3 изн.п., *2 изн.п., изн.скр., 1 изн.п.* - повторять от * до * 44 раза, 2 изн.п., 

изн.скр., 3 изн.п., изн.скр., 3 изн.п. 

187 ряд: прибавка, 187 лиц.п., пр.ц.л.пр., 187 лиц.п., прибавка 

188 ряд: 189 лиц.п., 1 изн.п., 189 лиц.п. 

189 ряд: прибавка, 189 лиц.п., пр.ц.л.пр., 189 лиц.п., прибавка 

190 ряд: 191 лиц.п., 1 изн.п., 191 лиц.п. 

 

Общее число петель: 391.  
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Блок Е. «Резинка 1*2» (ряды 191-218): 

 

191 ряд: прибавка, 1 изн.п., *1 лиц.п., 2 изн.п.,* - повторять от * до * 63 раза, 1 лиц.п., 

пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., *2 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 63 раза, 1 изн.п., прибавка  

192 ряд: 2 лиц.п., *1 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 63 раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 63 раза, 2 лиц.п. 

193 ряд: прибавка, 2 изн.п., * 1 лиц.п, 2 изн.п.* - повторять от * до * 63 раза, 1 лиц.п., 1 изн.п., 

пр.ц.л.пр., 1 изн.п., 1 лиц.п., *2 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 63 раза, 2 изн.п., 

прибавка  

194 ряд: 1 изн.п., 2 лиц.п., *1 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 63 раза, 1 изн.п., 2 лиц.п., 1 

изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 63 раза, 2 лиц.п., 1 изн.п. 

195 ряд: прибавка, 1 лиц.п., 2 изн.п., *1 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 63 раза, 1 лиц.п., 

2 изн.п., пр.ц.л.пр., 2 изн.п.,  1 лиц.п., *2 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 63 раза, 2 изн.п., 

1 лиц.п., прибавка  

196 ряд: 1 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., *1 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 63 раза, 1 изн.п., 2 

лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 63 раза, 2 лиц.п., 1 

изн.п., 1 лиц.п. 

197 ряд: прибавка, 1 изн.п., *1 лиц.п., 2 изн.п.,* - повторять от * до * 65 раз, 1 лиц.п., 

пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., *2 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 65 раз, 1 изн.п., прибавка  

198 ряд: 2 лиц.п., *1 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 65 раз, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 65 раз, 2 лиц.п. 
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199 ряд: прибавка, 2 изн.п., * 1 лиц.п, 2 изн.п.* - повторять от * до * 65 раз, 1 лиц.п., 1 изн.п., 

пр.ц.л.пр., 1 изн.п., 1 лиц.п., *2 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 65 раз, 2 изн.п., прибавка  

200 ряд: 1 изн.п., 2 лиц.п., *1 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 63 раза, 1 изн.п., 2 лиц.п., 1 

изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 63 раза, 2 лиц.п., 1 изн.п. 

201 ряд: прибавка, 1 лиц.п., 2 изн.п., *1 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 65 раз, 1 лиц.п., 

2 изн.п., пр.ц.л.пр., 2 изн.п.,  1 лиц.п., *2 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 65 раз, 2 изн.п., 

1 лиц.п., прибавка  

202 ряд: 1 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., *1 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 65 раз, 1 изн.п., 2 

лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 65 раз, 2 лиц.п., 1 

изн.п., 1 лиц.п. 

203 ряд: прибавка, 1 изн.п., *1 лиц.п., 2 изн.п.,* - повторять от * до * 65 раз, 1 лиц.п., 

пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., *2 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 65 раз, 1 изн.п., прибавка  

204 ряд: 2 лиц.п., *1 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 67 раз, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 67 раз, 2 лиц.п. 

205 ряд: прибавка, 2 изн.п., * 1 лиц.п, 2 изн.п.* - повторять от * до * 67 раз, 1 лиц.п., 1 изн.п., 

пр.ц.л.пр., 1 изн.п., 1 лиц.п., *2 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 67 раз, 2 изн.п., прибавка  

206 ряд: 1 изн.п., 2 лиц.п., *1 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 67 раза, 1 изн.п., 2 лиц.п., 1 

изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 67 раза, 2 лиц.п., 1 изн.п. 

207 ряд: прибавка, 1 лиц.п., 2 изн.п., *1 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 67 раз, 1 лиц.п., 

2 изн.п., пр.ц.л.пр., 2 изн.п.,  1 лиц.п., *2 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 67 раз, 2 изн.п., 

1 лиц.п., прибавка  

208 ряд: 1 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., *1 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 67 раз, 1 изн.п., 2 

лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 67 раз, 2 лиц.п., 1 

изн.п., 1 лиц.п. 

209 ряд: прибавка, 1 изн.п., *1 лиц.п., 2 изн.п.,* - повторять от * до * 69 раз, 1 лиц.п., 

пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., *2 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 69 раз, 1 изн.п., прибавка  

210 ряд: 2 лиц.п., *1 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 69 раз, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 69 раз, 2 лиц.п. 

211 ряд: прибавка, 2 изн.п., * 1 лиц.п, 2 изн.п.* - повторять от * до * 69 раз, 1 лиц.п., 1 изн.п., 

пр.ц.л.пр., 1 изн.п., 1 лиц.п., *2 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 69 раз, 2 изн.п., прибавка  

212 ряд: 1 изн.п., 2 лиц.п., *1 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 69 раза, 1 изн.п., 2 лиц.п., 1 

изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 69 раза, 2 лиц.п., 1 изн.п. 

213 ряд: прибавка, 1 лиц.п., 2 изн.п., *1 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 69 раз, 1 лиц.п., 

2 изн.п., пр.ц.л.пр., 2 изн.п.,  1 лиц.п., *2 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 69 раз, 2 изн.п., 

1 лиц.п., прибавка  

214 ряд: 1 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., *1 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 69 раз, 1 изн.п., 2 

лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 69 раз, 2 лиц.п., 1 

изн.п., 1 лиц.п. 

215 ряд: прибавка, 1 изн.п., *1 лиц.п., 2 изн.п.,* - повторять от * до * 71 раз, 1 лиц.п., 

пр.ц.л.пр., 1 лиц.п., *2 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 71 раз, 1 изн.п., прибавка  

216 ряд: 2 лиц.п., *1 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 71 раз, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 

лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 71 раз, 2 лиц.п. 
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217 ряд: прибавка, 2 изн.п., * 1 лиц.п, 2 изн.п.* - повторять от * до * 71 раз, 1 лиц.п., 1 изн.п., 

пр.ц.л.пр., 1 изн.п., 1 лиц.п., *2 изн.п., 1 лиц.п.* - повторять от * до * 71 раз, 2 изн.п., прибавка  

218 ряд: 1 изн.п., 2 лиц.п., *1 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 71 раза, 1 изн.п., 2 лиц.п., 1 

изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 71 раза, 2 лиц.п., 1 изн.п. 

 

Общее количество петель: 447. 

 

Закрытие бактуса:  

219 ряд: прибавка, 219 лиц.п., пр.ц.л.пр., 219 лиц.п., прибавка 

220 ряд: 221 лиц.п., 1 изн.п., 221 лиц.п. 

221 ряд: Внимание! В этом ряду прибавки не выполняются! Все петли в ряду лицевые. 

 

Разверните вязание на изнаночную сторону, рабочую нить оставьте перед работой.  

Закройте петли классическим способом, как показано на видео: 
https://youtu.be/VPupW9o8Z8s 

 

Стирка и уход: 

Постирайте бактус вручную в теплой воде 30оС  с жидким мылом (без красителя) или 

специальным средством для стирки шерстяных вещей. Сушите на горизонтальной 

поверхности на полотенце вдали от обогревательных приборов. Сушите, придав форму, 

или заблокируйте, если есть возможность. После высыхания отпарьте бактус через 

мокрую марлю, либо просто потоком пара, не касаясь бактуса.   

 

 

Кисти: 

После ВТО вы можете украсить бактус по углам кистями.  

Как сделать кисти: https://youtu.be/4A6Z0DuPNbY 

  

Ваш бактус готов, носите с удовольствием! 

 

 

 

______________________________________________________________ 

Делитесь своими фотографиями в Instagram c тегом #бактус_jazz 

О самых ярких и красивых работах я с удовольствием рассказываю у себя в профиле 

 

Ваша Елена @shapetko_knitwear 

 

 

https://youtu.be/VPupW9o8Z8s
https://youtu.be/4A6Z0DuPNbY
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Ссылки на видео: 

двойной накид – https://youtu.be/4jGON_Fr94A 

2 петли вместе с наклоном вправо – https://youtu.be/OHPi4BApCaE 

2 петли вместе с наклоном влево – https://youtu.be/JOkjitcfG98 

изнаночная петля скрещенная – https://youtu.be/4hGrc-TM-kw 

Кромочные петли – https://youtu.be/52zcm1BOUN0 

Боковые прибавки – https://youtu.be/-zrSvNeiKwo  

Прибавки вдоль ц.л. – https://youtu.be/tQ7WH9M4hqY   

Начало работы – https://youtu.be/xF6fVwgV37A 

Закрытие бактуса – https://youtu.be/VPupW9o8Z8s 

Кисти – https://youtu.be/4A6Z0DuPNbY 

 

https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2FOHPi4BApCaE&cc_key=
https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2FJOkjitcfG98&cc_key=
https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2F4hGrc-TM-kw&cc_key=
https://youtu.be/52zcm1BOUN0
https://youtu.be/-zrSvNeiKwo
https://youtu.be/tQ7WH9M4hqY
https://youtu.be/xF6fVwgV37A
https://youtu.be/VPupW9o8Z8s
https://youtu.be/4A6Z0DuPNbY

